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Landlust neu entdecken – eierschachteln.de wurde 2008 von Meik Klose gegründet. Der Onlineshop hat sich auf den Vertrieb von Eierschachteln, Bio-Hühnerfutter sowie von Zubehör für die artgerechte Geflügelaufzucht und Eiervermarktung spezialisiert und gehört zu Deutschlands führenden Onlineshops in diesen Bereichen. Zum kontinuierlich erweiterten Sortiment gehören Eierverpackungen, Eieretiketten, Biohühnerfutter, Packstellen- sowie Stallzubehör – und ergänzend dazu Bio-Nutztierfutter. 

EINZIGARTIG
eierschachteln.de bietet eine einmalige Kombination bestehend aus dem erstklassigen Kernsortiment, also dem Verkauf von Eierschachteln in unterschiedlichen Abgabemengen mit und ohne individuelle Etiketten, und der hohen Kundenaffinität durch exzellente Branchenkenntnisse. Optimal abgerundet wird die einzigartige Gesamtleistung durch eine kompetente und freundliche Beratung bis hin zur Übernahme von Kreativleistungen.
UNTERNEHMENSLEITBILD
eierschachteln.de verbindet wirtschaftliche Effizienz mit Leidenschaft, Tierliebe und ökologischem Bewusstsein. Das Unternehmen steht für Kundennähe, Kundenzufriedenheit und eine unkomplizierte Warenbestellung – auch von Spezialprodukten. Unabhängig davon, ob eine einzelne Eierschachtel oder umfangreiche Großbestellungen abgewickelt werden sollen, werden die individuellen Wünsche jedes einzelnen Kunden berücksichtigt. 
UNTERNEHMENSZIELE
Seit 2008 wächst das Unternehmen kontinuierlich mit dem Ziel, ein Komplettanbieter insbesondere für alle Kunden mit Direktvermarktung zu werden. Die ständige Erweiterung der Produktpalette erfolgt immer im Hinblick darauf, Kundenwünsche auf- beziehungsweise vorwegzunehmen und individuelle Trends wie aktuell das Hofmarketing aufzugreifen.
ZIELGRUPPE
Von dem Prinzip hinter dem Sortiment „Alles aus einer Hand“ profitieren landwirtschaftliche Betriebe und Höfe mit Direktvermarktung, Marktstandbetreiber, aber auch Hobbyzüchter und private Tierhalter.
PRODUKTPORTFOLIO
eierschachteln.de ist spezialisiert auf Eierkartons und Wachteleierschachteln aus PET oder Pappe in den unterschiedlichsten Ausführungen. Das Sortiment umfasst alles rund um die artgerechte Haltung von Geflügel sowie die Erzeugung und den Verkauf hochwertiger Geflügelprodukte wie Stallzubehör, Tierfutter in Bioqualität, Fachbücher, Etiketten, Packstellenzubehör und ein umfangreiches Spezialsortiment. Der Shop wird stetig um neue Dienstleistungen oder individuell angepasste Lösungen erweitert. Aktuelle Neuerungen gibt es im Bereich professionelles HOFMARKETING. eierschachteln.de übernimmt für Unternehmen die Gestaltung von Marketingprodukten wie Logos, Visitenkarten, Flyer und Etiketten für Eierkartons – maßgeschneidert nach den individuellen Wünschen beziehungsweise im Corporate Design.

Meik Klose, Gründer und Geschäftsführer von eierschachteln.de zu den
MARKTAUSSICHTEN
„Neue Landlust oder Zurück zur Natur sind zwei Schlagworte, die den Zeitgeist und das aktuelle Konsumverhalten der Kunden gut beschreiben. Der Trend zu regionalen und Bio-Produkten oder zur eigenen Hühnerhaltung lässt den Markt spürbar wachsen. Viele Höfe haben aus Gründen der Wirtschaftlichkeit bereits von der Milchproduktion auf direktvermarktbare Produkte wie Eier umgestellt.“

Pressekontakt:
eierschachteln.de - Klose & Debus GbR
Nina Beuth
Schönthal 10
51588 Nümbrecht

Tel.: +49-2293-9095-466
Email: nina.beuth@eierschachteln.de

Weitere Informationen finden Sie unter www.eierschachteln.de/Presse
Website und Shop: www.eierschachteln.de
Blog: www.eierschachteln.de/blog/
Twitter: www.twitter.com/eierschachteln
Facebook: www.facebook.com/Eierschachtelnde
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