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PRESSEMITTEILUNG
eierschachteln.de präsentiert neues Produkt Hofmarketing auf der Interaspa Praxis

[bookmark: _GoBack]Nümbrecht/Visbek, 08. August Der Onlineshop eierschachteln.de ist in diesem Jahr erstmalig auf der Interaspa Praxis (6.–7. September) in Visbek als Aussteller vertreten. Die Interaspa Praxis ist eine Fachmesse für Spezialkulturen und Direktvermarktung. 
Passend zum Schwerpunktthema Direktvermarktung wird eierschachteln.de dort neben seinem Kernsortiment Eierschachteln und Etiketten in allen Ausführungen sowie Packstellen-Zubehör, Umkartons, Eierstempel und Auszeichner auch sein neues Produkt Hofmarketing als erfolgreiches Vermarktungskonzept für Höfe vorstellen.
Bisher haben sich etwa 230 Aussteller für die rund 4.500 Quadratmeter Ausstellungsfläche angemeldet – eierschachteln.de ist Unteraussteller bei seinem Partner ROWA Stalleinrichtung.

Innovation in der landwirtschaftlichen Direktvermarktung: Professionelles Hofmarketing
Hofmarketing, das neue Angebot von eierschachteln.de, umfasst die ansprechende und zielgruppengerechte Gestaltung von individuellen Logos, Visitenkarten, Etiketten für Eierschachteln und Flyern. So erhält der Landwirt alle Dienstleistungen aus einer Hand, die er benötigt, um seine Produkte selbst vermarkten zu können. 

Der Onlineshop eierschachteln.de ist aufgrund seiner langjährigen und einschlägigen Vertriebserfahrung ein kompetenter Partner für Höfe, die in die professionelle Direktvermarktung einsteigen wollen. Die Kreativleistungen werden in der unternehmenseigenen Grafikabteilung erstellt und können einzeln oder in verschiedenen Sets (Hofmarketing S-Paket bis XL-Paket) bestellt werden. 

Welche Vorteile ein professionelles Hofmarketing den Höfen verschafft, bringt Meik Klose, Gründer und Geschäftsführer von eierschachteln.de, auf den Punkt: „Qualität und Frische allein reichen nicht mehr aus, um im umkämpften Wettbewerb der Erzeuger zu bestehen. Mit einem einzigartigen und aufeinander abgestimmten Design können Betriebe sich von ihren Mitbewerbern ganz gezielt abgrenzen und eine höhere Aufmerksamkeit erlangen, die in der Konsequenz zu einem gesteigerten Absatz führt.“

Messeinformation zur Interaspa Praxis

Öffnungszeiten für Besucher:                
Mi, 6. September 9 – 17 Uhr
Do, 7. September 9 – 17 Uhr

Messeort:            
Erdbeerhof Osterloh
Halter 21
49429 Visbek

Weitere Informationen wie Ausstellerliste und Lageplan unter www.interaspa.eu.


Ausblick: weitere Messeauftritte von eierschachteln.de
Auf der expoDirekt Karlsruhe (22.–23.11.2017) wird eierschachteln.de mit einem eigenen Stand vertreten sein. Weitere Informationen unter: www.expo-se.de/home

eierschachteln.de wurde 2008 von Meik Klose gegründet. Der Onlineshop hat sich auf den Vertrieb von Eierschachteln, Bio-Hühnerfutter sowie von Zubehör für die Geflügelaufzucht und Eiervermarktung spezialisiert und gehört – mittlerweile als eierschachteln.de - Klose & Debus GbR – zu Deutschlands führenden Onlineshops in diesen Bereichen. Neben kleineren Abnehmern wie Privathaltern und Hobbyzüchtern zählen genauso auch Bio-Höfe, Hofläden oder professionelle Legehennenbetriebe zur zufriedenen Kundschaft. Das Sortiment bietet alles rund um die artgerechte Haltung von Geflügel und die erfolgreiche Erzeugung und den Verkauf hochwertiger Geflügelprodukte. Dazu gehören Eierverpackungen, Eieretiketten, Biohühnerfutter, Packstellen- sowie Stallzubehör – und ergänzend dazu Bio-Nutztierfutter.



Pressekontakt:

eierschachteln.de - Klose & Debus GbR
Nina Beuth
Schönthal 10
51588 Nümbrecht

Tel.: +49-2293-9095-466
Email: nina.beuth@eierschachteln.de

Weitere Informationen finden Sie unter www.eierschachteln.de/Presse

Website und Shop: www.eierschachteln.de
Blog: www.eierschachteln.de/blog/
Twitter: www.twitter.com/eierschachteln
Facebook: www.facebook.com/Eierschachtelnde
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Eierschachteln und Bio-Huhnerfutter





